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Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere, Gabriel Alexandru 
Mitruţ, Elena Furtoş, Mary Oros şi Gheorghe Ştiubea, în numele comunităţii 
Parohiei Greco-Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire şi bucurii.

Preoţii parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

Sărbătoare
Sfi nţii Arhangheli Mihail şi Gavril
luni, 8 noiembrie, ora  11.00, Sfânta Liturghie

www.parohiasfantulgheorghe.ro

 Sfi nte Arhanghel Mihail, apără-ne în luptă; ocroteşte-ne împotriva 
curselor diavolului. Cu smerenie te rugăm ca Dumnezeu să-l învingă iar 
tu, Principele oştirii cereşti, prin puterea dumnezeiască, cufundă în iad 
pe satana şi pe celelalte duhuri rele, care umblă rătăcind prin lume spre 
pierzarea sufl etelor. Amin.
 Slăvite Arhanghel Gavril, mă unesc şi eu cu tine la bucuria pe 
care ai trăit-o când ai fost trimis ca mesager ceresc la Fecioara Maria; 
cum ai salutat-o cu evlavie şi iubire; şi primul dintre îngeri l-ai adorat pe 
Cuvântul făcut trup. Te rog dobândeşte-mi să repet cu aceleaşi sentimente 
ale tale salutul pe care l-ai adresat Mariei şi de a arăta aceeaşi iubire prin 
care l-ai adorat pe Cuvântul întrupat. O, sfi nte Gavril, vino în ajutorul 
nostru împreună cu legiunile de îngeri. Fă-ne să devenim buni, curaţi şi 
disponibili slujitori ai lui Dumnezeu. Fă ca în sufl etele noastre să fi e pace 
şi în ele să-şi afl e bucuria Isus şi Mama sa. Amin.
 Mărită Regină a cerurilor şi Crăiasă peste îngeri, tu, care ai primit 
de la Dumnezeu puterea şi misiunea de a zdrobi capul Satanei, te rugăm cu 
umilinţă să trimiţi legiunile cereşti pentru ca la porunca ta să-i nimicească 
pretutindeni, să le ţină în frâu îndrăzneala şi să-i arunce în abis.
 O, Maica lui Dumnezeu, bună şi duioasă, fi i pururi iubirea şi 
speranţa noastră! Trimite-i pe sfi nţii îngeri ca să ne ocrotească şi să-l ţină 
departe de noi pe duşmanul infernal. Amin.



Putem să îl atingem şi astăzi
 (...) Pericopa de astăzi nu ne prezintă doar ceva ce s-a întâmplat în 
Palestina acum mult timp. Cristos care era îmbrâncit atunci de mulţimi este 
în mijlocul nostru şi astăzi. Încă îl putem atinge întinzându-i inimile noastre 
atunci când ard şi când sunt în difi cultăţi. Dar cum îl putem atinge astăzi pe 
Isus? Îl putem atinge prin rugăciune. Ce este rugăciunea dacă nu atingerea lui 
Isus, conversaţia cu El, invitaţia pe care i-o adresăm să intre în vieţile noastre? 
Femeia bolnavă l-a atins prin simplu gest al întinderii mâinii. Nici astăzi nu 
este mult mia difi cil să îl atingem pe Isus. Ajunge să ne întindem către El prin 
rugăciune!
 În al doilea rând, pentru ca rugăciunea să îl atingă cu adevărat pe Isus şi 
pentru a stabili un contact cu El, ea nu trebuie să fi e un ritual, o repetare în van 
a unor cuvinte goale, ci o rugăciune ce vine din inimă şi care este înrădăcinată 
în credinţă. În mulţimea de oameni care îl înconjoară pe Isus, mulţi îl ating dar 
doar unul trăieşte puterea Sa vindecătoare – acela care l-a atins cu credinţă. La 
fel şi astăzi mulţimi largi de oameni i se roagă lui Isus; mulţimi de credincioşi 
merg la biserică, dar cei care îl ating pe Isus sunt cei care se roagă cu credinţă. 
Evanghelia spune cât se poate de clar – credinţa este cea care a provocat 
contactul cu Isus: “Fiică, credinţa ta te-a mântuit. Mergi în pace.”
 În al treilea rând, îl atingem pe Isus în Biblie şi în Sfânta Împărtăşanie. 
Când citim cuvintele Sale în Biblie, îl ascultăm pe Cristos nu ca şi cum ar vorbi 
cuiva care a trăit acum două mii de ani, ci ca şi cum ne-ar vorbi nouă. Isus 
sălăşluieşte în Evanghelii. Când ascultăm cuvintele Sale, îi atingem hainele. 
Când primim Sfânta Împărtăşanie îl atingem pe Isus, dar nu doar o parte a Lui, 
ci pe El întreg. El vine să îşi facă în noi casă. “Cel ce mănâncă trupul Meu şi bea 
sângele Meu rămâne întru Mine şi Eu întru el.”
 În fi ne, Cristos ne atinge astăzi prin oameni. Atingerea sa o regăsim prin 
măiestria chirurgului, prin competenţa asistentelor medicale, prin sfatul înţelept 
al unui prieten, prin rugăciunile persoanelor pioase. Dumnezeu a ales să lucreze 
prin oameni. “Căci noi împreună-lucrători cu Dumnezeu suntem”, scrie Sf. 
Pavel. Primii creştini l-au atins pe Isus şi apoi au atins lumea cu puterea pe care 
au primit-o de la El. Au atins murdăria şi au transformat-o în puritate. Au atins 
sclavia, schimbând-o în libertate. Au atins slăbiciunea, devenită astfel tărie.
 Există atâtea feluri în care îi putem atinge astăzi pe oameni. Putem să îi 
atingem cu inimile noastre. Putem să îi atingem cu cuvintele noastre. Putem să îi 
atingem cu privirea. Putem să îi atingem cu un zâmbet. Putem să îi atingem cu 
credinţa noastră, cu rugăciunea noastră, cu compasiunea noastră, cu iubirea noastră, 
cu speranţa noastră, cu umilinţa noastră, cu disponibilitatea noastră de a sluji. (...)
 Atingeţi-l. Nu va întreba “Cine m-a atins?” El va şti aceasta.

Pr. Anthony M. Coniaris www.predici.net.ro
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